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الشعبیة الدیمقراطیة الجزائریة الجمهوریة

الوطنیة التربیة بعدوزارة عن التكوین و للتعلیم الوطني الدیوان

المستوى امتحان إجابة ماي–تصمیم  2010دورة

الشعبة و تسییر3: المستوى ـادة اقتصادوثانوي م: الم ماليتسییر و  حاسبي
 

ـة ـلام محاور الع

الموضوع
ـة ـ ـاب الإج ـر ـ ـاص ـن  ع

كاملةمجزأة

الجزء

الأول

  
12 

الوظیفیة) أولا المیزانیة  06  تحلیل

 F R N Gحساب )1

FRNG = R.S-E.S

FRNG = 440000 – 240000 = 200000

B.F.Rحساب )2

BFR = (Em.E et Em . HEX) – (R.EX et R.HEX) 

BFR=351000 – 229000= 122000    

  BFR:  

BFR . Ex = E.Ex –R.Ex

BFR . Ex = 350000-220000 = 130000

BFR HEx = E.H.Ex –R .H.Ex  

BFR HEx = 1000 -9000 = - 8000

بطریقتینT.Nحساب )3

T N = FRNG – BFR

T N =  200000 – 122000 = 78000

T N = T act – T passif 
T N =  92000 – 14000 = 78000
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النتیجة) ثانیا  06  تحلیل

1(      3,5 

     
70     3000000 
60   1600000   
80     1400000 
80     1400000 
74     90000 
61     350000   
62  400000   
81     740000 
81     740000 
77     160000 
63   100.000   
64    50.000   
65   15.000   
66   25.000   
68     80.000   
83     630000 
79       
69    15.000   
84    15.000   
83     630000 
84    15.000   

880     615000 
889   153750   
88      461250  

7×

0,5 

 

2(          01 

   
81   740000 
77  +  160000 
63 -  )100000(
64 -    )50.000(  
65 -   )15.000(  
66 -   )25000(  
889-    )153750(
  =   556250  

2×0.5  

 

3(    
 

 1,5 

  )AF = (CAF–     

 
0.5  

   =556250 – ) 461250 × 0,6 (  0,5  

   =556250 – 276750= 279500 0.5  

    08 

الدين مبلغ  06  تحديد

161514131211109876543210
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14 12 10 8 6
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0 4 2

(1,1) (1,1) (1,1) (1,1) (1,1)
300000(1,1)

(1,1) (1,1) 1
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           2(1,1)   

 )8 (       :

  

2 8
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0 2

16
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0 2

1 ((1,1) )
300000(1,1)

1 (1,1)

1 (1,1)
300000(1,1)

1 (1,1)

V

V

  

0

0

0

300000 0,826446 4,507946

300000 3,725576

1.117672,8

V

V

V DA
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)2:(      :2(1,1) 1 1 1,21i i  
8

0

0

1 (1,21)
300000

0,21

300000 3,725576 1.117672,8

V

V DA
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4 4(1 ) 1,1 1 1,1 1 1,024i i i

  

161 (1,024)
1117672,8

0,024

1117672,8 13,157176

1117672,8
84.947,77

13,157176
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